

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE FOMENTO

- 38646** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Carreteras en los contratos de servicios con claves 30.90/15-2; 51-T-0105. "Ejecución de diversas operaciones de conservación y explotación en las carreteras: A-7, del p.k. 1151,200 al 1171,280; A-27 del p.k. 0,000 al 23,000; T-11 del p.k. 0,000 al 18,270; N-240 del p.k. 0,000 al 49,500; N-340 del p.k. 1154,238 al 1201,720; N-240a, N-340a, N-420a. Provincia de Tarragona. Ponderación técnica: 0,40. Ponderación económica: 0,60" y 30.84/15-2; PYO-505/15. "Asistencia técnica para la supervisión, gestión y seguimiento de los proyectos pertenecientes a la Subdirección General de Conservación. Ponderación técnica: 0,40. Ponderación económica: 0,60".*

Rectificación de los anuncios de licitación publicados en el BOE n.º 94, de 19 de abril de 2016, con rectificaciones de 9 de mayo y 27 de julio de 2016, y n.º 133, de 2 de junio de 2016, respectivamente. En ambos casos, en el punto 9.d) Apertura de ofertas. Fecha y hora: 11 de agosto de 2016, a las 10:00, debe decir: Apertura de ofertas. Fecha y hora: 18 de agosto de 2016, a las 10:00.

Madrid, 12 de agosto de 2016.- El Secretario de Estado de Infraestructuras, Transporte y Vivienda, P.D. (Orden FOM/1644/2012, de 23 de julio, BOE del 25), el Subdirector general de Coordinación y Gestión Administrativa.

ID: A160059503-1